
Questão Discursiva 05730

Empresa Y, que se dedica ao transporte coletivo urbano, emprega cerca de 550 empregados. Em dezembro de 2009, referida empresa adquire o controle

acionário da Empresa X, que se dedica ao transporte de cargas rodoviárias, empregando 2000 empregados, com faturamento superior ao da Empresa Y. Diante

do exposto, e considerando que o transporte de cargas passa a ser a atividade preponderante desenvolvida pela maioria dos empregados das empresas,

resolve-se transferir cerca de 500 empregados da Empresa Y para Empresa X.

Considerando a situação mencionada, responda de maneira fundamentada:

a) A transferência de empregados de uma empresa para outra pode ser realizada, considerando as distintas atividades econômicas desenvolvidas?

b) Empregado da Empresa Y que possua garantia de emprego, fundada em norma coletiva da respectiva categoria profissional, perde mencionado direito om

decorrência da transferência para a Empresa X, na qual os empregados são representados por sindicato de outra categoria?
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